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DUE 
3% 

TRE 
50% QUATTRO 

31% 

CINQUE 
16% 

GLI OBIETTIVI DEL CORSO SONO STATI CHIARITI ALL'INIZIO DEL CORSO? 



 

 

 

 

 

 

 

DUE 
14% 

TRE 
46% 

QUATTRO 
37% 

CINQUE 
3% 

GLI OBIETTIVI CORRISPONDEVANO ALLE SUE ESIGENZE? 



 

PROGETTO DEL CORSO  

 

 

UNO 
2% 

DUE 
14% 

TRE 
37% 

QUATTRO 
31% 

CINQUE 
16% 

I CONTENUTI DEL CORSO HANNO RAGGIUNTO GLI OBIETTIVI DICHIARATI? 
 



 

 

 

 

UNO 
6% 

DUE 
25% 

TRE 
33% 

QUATTRO 
25% 

CINQUE 
11% 

IL TEMPO DEDICATO AI VARI ARGOMENTI è STATO ADEGUATO? 



DOCENZA 

 

 

 

 

UNO 
5% DUE 

14% 

TRE 
45% 

QUATTRO 
30% 

CINQUE 
6% 

GLI ARGOMENTI TRATTATI SONO STATI SUFFICIENTEMENTE 
APPROFONDITI? 



 

 

 

UNO  
5% DUE 

14% 

TRE 
45% 

QUATTRO 
30% 

CINQUE 
6% 

LE ESERCITAZIONI SONO STATE ADEGUATE? 



 

 

 

UNO  
2% 

DUE 
5% 

TRE 
28% 

QUATTRO 
44% 

CINQUE 
21% 

I TEMPI SONO STATI RISPETTATI? 



 
 

 

TRE 
34% 

QUATTRO 
41% 

CINQUE 
25% 

IL DOCENTE HA TRASMESSO IN MODO CHIARO ED EFFICACE LE CONOSCENZE? 



 

 

 

DUE 
17% 

TRE 
26% 

QUATTRO 
29% 

CINQUE 
28% 

IL DOCENTE HA FAVORITO LA PARTECIPAZIONE ALLA DISCUSSIONE? 



 

 

 

 

 

 

DUE 
7% 

TRE 
26% 

QUATTRO 
40% 

CINQUE 
27% 

IL DOCENTE HA RISPOSTO TEMPESTIVAMENTE ALLE RICHIESTE' 



 

 

 

 

 

 

 

DUE 
12% 

TRE 
27% 

QUATTRO 
37% 

CINQUE 
24% 

IL DOCENTE HA RISPOSTO ADEGUATAMENTE ALLE RICHIESTE? 



MATERIALE DIDATTICO 

 

 

 

 

UNO 
2% 

DUE 
10% 

TRE 
36% 

QUATTRO 
35% 

CINQUE 
17% 

IL MATERIALE DIDATTICO E' ADEGUATO? 



 

 

 

UNO 
5% DUE 

15% 

TRE 
26% 

QUATTRO 
29% 

CINQUE 
25% 

IL MATERIALE DIDATTICO E' FACILMENTE 
CONSULTANILE E CHIARO? 



AULA DI FORMAZIONE 

 

DUE 
1% 

TRE 
28% 

QUATTRO 
43% 

CINQUE 
28% 

L'AULA DI FORMAZIONE E' CONFORTEVOLE IN TERMINI DI 
TEMPERATURA E LUMINOSITA'ECC.? 



 

 

 

UNO 
2% 

DUE 
5% 

TRE 
28% 

QUATTRO 
40% 

CINQUE 
25% 

L'AULA DI FORMAZIONE E' ADEGUATAMENTE DOTATA DI 
ATTREZZATURE DIDATTICHE? 



GIUDIZIO COMPLESSIVO 

 

 

UNO 
2% 

DUE 
12% 

TRE 
23% 

QUATTRO 
43% 

CINQUE 
20% 

I CONTENUTI DEL CORSO HANNO SODDISFATTO LE 
SUE ESIGENZE? 



PASSAPAROLA 

 

DUE 
14% 

TRE 
22% 

QUATTRO 
40% 

CINQUE 
24% 

CONSIGLIEREBBE QUESTO CORSO AD AMICI E COLLEGHI? 


